ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Verbos na forma nominal

Leia:
De carona com o vento

O vento € um grande aliado para a dispersédo, isto é, o espalhamento das sementes.
Sementes espalhadas pelo vento em geral sdo achatadas e caem lentamente, planando no ar
como uma pena ou uma folha de papel. E o caso das sementes dos ipés.

Em outras espécies, como o dente-de-ledo, € o fruto que é carregado pelo vento. E 1a se
vai a semente dentro dele!

Ha também frutos e sementes com formato de “hélices” ou “asas”. Ao se soltarem da
arvore-mae, giram e caem devagar como pequenos drones e helicopteros naturais. E o caso do
pau-formiga.

Disponivel em: <https://www.invivo.fiocruz.br/biodiversidade/drones-da-natureza/>. (Com corte e adaptacao).
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Questao 2 — No trecho identificado acima, o participio forma uma locugcédo com o verbo:

Questao 3 — Observe:

“[...] e caem lentamente, planando no ar como uma pena ou uma folha de papel.”

Nessa passagem, ha um verbo no gerundio. Localize-o:

Questao 4 — Sublinhe o verbo no infinitivo no trecho abaixo:

‘Ao se soltarem da arvore-mde, giram e caem devagar como pequenos drones e helicopteros
naturais.”

Questao 5 — O verbo no infinitivo sublinhado anteriormente é:
() impessoal.

() pessoal flexionado.

() pessoal nao flexionado.
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